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ごみ処理施設に関する調査特別委員会（第２２回）会議録 

 

平成２４年７月１８日  午前１０時００分 開会 

 

１ 出席委員 

委 員 長  西口 雪夫    委 員  町田 康則 

委 員  松永 隆志    委 員  田添 政継 

委 員  笠井 良三    委 員  上田  篤 

 

２ 欠席委員 

副委員長  柴田 安宣 

 

３ 議長の出席 

 な  し 

 

４ 顧問弁護士 

 弁 護 士  牟田 伊宏 

 

５ 書記 

 書 記 長  宮﨑 季之    書 記  吉田 将光 

 

６ 委員会に付した事件 

 ⑴ 報告書について 

 

７ 議事の経過 

○委員長（西口雪夫君） 

 おはようございます。ただいまから第２２回ごみ処理施設に関する調査特

別委員会を開催します。 

 今日は副委員長の柴田委員が欠席、そしてあと上田委員が事情で１時間ほ

ど遅れるとの連絡があっております。 

今日の委員会では報告書のまとめを議題として進めてまいりたいと思いま

す。昨日私のほうから皆さん方にファックスでお知らせしましたが、皆さん

方から頂いた書類をひとつの形式にまとめておかなければいかないなという

ことで、一応一通りの形式にまとめております。昨日目を通していただきた

いということで送ったんですけれども、中には気付かなかったという委員も

いましたので、今からしばらくの間、書類に目を通していただきたいと思い
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ます。 

午後から牟田弁護士も出席されますので、一応ここで委員会を休憩し、書

類の精査のため、勉強会に切り替えたいと思います。委員会を休憩いたしま

す。 

（午前１０時０１分 休憩） 

（午後 ４時０５分 再開） 

○委員長（西口雪夫君） 

 休憩前に引き続き、委員会を再開いたします。 

委員間で論議をしましたけれども、明日私と松永委員とで午後からまとめ

に入りますので、午前中までに各自で事実関係等を早急にまとめ、ファック

スしてください。出来れば明日でおおまかなあれで仕上げてしまって、次回

皆さんの意見を聞いて最終的に完成させたいと思いますのでよろしくお願い

します。 

 もう１点ですが、今日書記のほうから話がありまして、組合議員の方で本

委員会の議事録について、ぜひ調査したいという連絡があっておるそうです。 

 議事録の取扱いについては、運営要領の中で決めていなかったので、ここ

で皆さんの意見を聞いたうえで決めたいのですが。松永委員。 

○委員（松永隆志君） 

 本来早い段階で公開すべきものであって、情報の公開をうたっている百条

委員会ですから。中には非公開の部分があるから外部の人はまずいかもしれ

ませんが、組合議員であるならば当然報告もしますし問題ないのではないで

しょうか。 

○委員長（西口雪夫君） 

 出来上がっている分はすべて公開していいということでよろしいですか。 

○委員（田添政継君） 

 ひとつ引っかかるんですが、組合議員だから公開とか、市民だからだめだ

とかいうのはおかしいんじゃないですか。原則公開の百条でしょう。 

○委員（松永隆志君） 

 そうですね。 

○委員長（西口雪夫君） 

 それでは出来上がり次第、私が署名した分は公開していくということでよ

ろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（西口雪夫君） 

それでは、今日の委員会をこれで終わりたいと思います。ご苦労さまでし

た。 
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（午後４時０７分 閉会） 



 4

会議録の内容に相違ないことを証するために、ここに署名する。 

 

ごみ処理施設に関する調査特別委員会 

委員長 西口 雪夫         

 


